B

Fl

%l%

ALEERIF FELOLEBY TY,

(RIS

1. ANKF #4974 H H TRk29%F9 H 21 H
s T W o & g)ﬁﬁﬁo&;@%k BAME 1 BGR (H29—2) R LE (UKL
3. L & % o & pr AT T INE HE N
4. % #L = (BR) Wl
5. % L i s 91,962,000 H (9 LIHEBIAE 6, 812, 000 )
6. F & i s 95,839,200 M (9 HLIHEBIAE 7,099, 200 )
7. W OA K OO 85,801,680 M (9 HLIHEBIAE 6, 355, 680 1)
3 woA R M % AL THEONWEMEEDT-OIZHNEE ) « HINEROITH AR A
- e S N - R = DT
[V FLA TR E AL YE] )
iﬂ\ﬁ%ﬁ uﬁﬁ O)EWWEE&UEW%@ F R |HIhE O EE B i & H R RPE
EDlE Sy ° == D s o [k 205 Tl D «ss mz gy WLPE i
T g g DIPOR|ERLE Coape | ISOREE| Ty g mrmm| o) | T mae |5YE| omp
1 6 2 0 1 1 2 1 1 3 2
2 MR A7 | AT 7 5 e [P B
5%%/5 Fﬁk }—; @ Ji ] n+ jj[]ﬁﬂ'ﬁ: *mﬁ)ﬁ %Elzﬁﬁ)ﬁ
2 1 0 26 20 100 120
(ka5 BFAm S R ]
MLE A A1 B —1 3
T AL E AR [ AT | ARLEREARE | S
(BR) WhlRIE% 120. 000 85, 150, 000| 1. 4092 AL
(BR) 0 TH¥)E 120. 000 86, 000, 000| 1.3953

AALEREHR AL, AFLE DS A b - 73 a4 D 108

APAAE = TR Al AR AFLATRRS

() 1 BRI, N EL AR

3ArE TR GEANMLLFYIE) +5,

2 REAMAE T, EEEGH 1HT, DRI AL E THREL TN D,

T DI00IZFIY T A EFETH B,




BIFEH 6 kR

AT HETA FABAHTE 1 55K (H29—2) &RTHE (LA)

DO — B AFLOFERZED/NFEIZHNT

1 ALZINERMEERHGEE L, MO LB TH D,

2 ARLBIMEB 2N EROTHFE L OZOHEIE, RO EEY THD,

ALBINERE D T2\ LGB T G BB

L

3 AMLAERIZ, WIRBATLIIE DO LBV TH %,

Ble
AL B R A
o 4 o 4
() IR
(k) 0 TS




oM OB OE (X AB)
NEBS EE-15 T = % TEER F (it (Bik) AfLAR T = 1% =
5 = _ IEERL=51m
7 BERAREERE xi,iﬁm;twkﬁﬁaa@ﬁﬁﬁng AEEHNEHA 88,740,000 | —ARFHESE AL [03,000mm X 2,600mm
2)ERIB(NA) THY25m
[FEALEREEE]
&t % 0o B # oA EOEEN- %
&~ % 0 K I # A BT ERiTE O Hhtsh S R Hhish EAREE BAEEA
it%%g)ﬁﬁ INE mE S T | BT A
HETEHE - - ER
= = =T = - WA | BEE s | wommin BES | =
ISR | TERE | BRIS % ISORSE |FHIFE| BRELEH | HIHSER (é‘PD? T | IR | XERE | Jop | ERAR BEERE
- 1 6 2 0 1 1 - 2 1 1 3 3 2 2 0 26 20 100 120
(BT EHOEERR]
gEL fTHE | TEm | THne | BATH PR sopn |snTem| mame | mren | EOEE | BEE ool ians | RER | lunrme songn| ai | muEa | mes | B
H i} R = BN B = TE (CPD) TEREE TR | RS DERA = R (TR R xz%}%;g)iT B R R ST
(%) BRI - 1 4 0 0 1 0 - 2 0 0 3 2 2 2 0 18 20.000 100| 120.000
(W) EDIHIE - 1 5 0 0 1 1 - 0 0 0 3 2 2 2 0 18 20.000 100| 120.000

A HBRRURANLDEIZODNTIEARLEL,




